

## 阿尔及利亚骚乱 数百人死伤 因食品价格上涨导致

据新华网消息 阿尔及利亚内政和地方政府部长达胡·乌尔德·卡布利亚8日说,因食品价格上涨导致的全国骚乱4天来已致3人死亡,约400人受伤。

元旦以来,阿尔及利亚部分食品价格上涨幅度达到30%,在全国多个地区引发骚乱。阿尔及利亚新闻社报道,一些示威者趁乱闯入政府大楼、银行营业厅和邮局实施抢劫,警方使用警棍和催泪瓦斯控制局面。

卡布利亚8日证实,3名年轻人分别在姆西拉、提帕萨和布米尔达斯3个骚乱地区丧生。阿尔及利亚当地媒体报道,18岁的伊兹丁·雷伯扎7日试图闯入警察局时遭击毙;32岁男子阿克里什·阿卜杜勒·法塔赫面部遭催泪弹击中;第三名死者死于一所被骚乱者焚毁的宾馆中。

卡布利亚说,政府已下令警方保持克制,“超过300名警察和宪兵受伤,另一方(骚乱发动方)伤者不到100人”。

骚乱发生后,阿尔及利亚政府多次向民众保证,政府不会放任食品价格上涨。“政府的坚定信念不容置疑……将适时干预,维持民众购买力。”阿尔及利亚新闻社援引政府声明报道。

声明中,阿尔及利亚政府解释说,国际食品价格上涨和游资炒作是食品价格上涨的原因。

为应对食品价格大幅上涨,阿尔及利亚政府8日宣布,截至今年8月31日,政府将削减对糖、食用油等基本食品的进口关税和消费相关税。

## 王储妃诞龙凤胎 350年来头一遭



丹麦王储腓特烈和王储妃

据新快报消息 丹麦王储妃玛丽·唐纳森8日在哥本哈根国家医院产下一对龙凤双胞胎。这是近350年来,丹麦王室王位继承人的第一对双胞胎后代。

医院方面说,当地时间8日上午10时30分,王储妃顺利产下一个约2.7公斤的男婴。不到30分钟后,近2.6公斤的妹妹也顺利出生。

双胞胎的父亲、丹麦王储腓特烈形容这次龙凤胎的降临如同“双重奇迹”。他说:“我们都非常欣慰和激动,这一刻太重要了,没有什么比这更让人开心了。两个孩子都有着深色头发,他们都在呱呱坠地时就发出了第一声啼哭。”

腓特烈王储说,王室已经讨论过给新生儿取名的事情。

现年42岁的腓特烈和38岁的玛丽此前已有两个孩子,老大是儿子克里斯蒂安,生于2005年10月,老二是女儿伊莎贝拉,生于2007年4月。

# 伊朗一架客机坠毁

事发当地时间9日19点45分,已造成72人死亡



1月9日,人们在伊朗西北部城市乌鲁米耶附近的坠机现场救援。新华社发

新华社德黑兰1月9日电(记者 何光海 杜源江)伊朗航空公司一架载有105名乘客和机组人员的波音727客机于当地时间9日19点45分(北京时间10日零点15分)在伊朗西北部城市乌鲁米耶附近坠毁,目前已造成72人死亡(其中包括12名机组人员),33人受伤。

伊朗伊斯兰共和国新闻电视网援引西阿塞拜疆省省长贾拉勒扎德的话报

道,这架客机当地时间18点(北京时间22点30分)从德黑兰麦赫拉巴德机场起飞,“在距乌鲁米耶机场还有10分钟飞行里程时,飞行员通报机场航管台,客机因天气恶劣无法降落,随后飞机从雷达中消失”。

贾拉勒扎德说,客机在乌鲁米耶湖以南一个名叫塔马尔尼的村庄附近坠毁,坠机地点距乌鲁米耶仅15公里。当地村民发现飞机失事后,立即向紧急

救援部门报告,并展开了救援行动,伤者被送往附近医院抢救。

记者从中国驻伊朗使馆了解到,当晚在乌鲁米耶附近失事的客机上没有中国乘客。中国驻伊朗使馆参赞傅威娜告诉记者,坠机事件发生后,使馆在第一时间向德黑兰麦赫拉巴德机场了解情况。机场工作人员证实,失事客机上没有中国乘客。

近年来,伊朗多次发生军用和民用飞机坠毁事

件。2009年7月,伊朗里海航空公司一架飞往亚美尼亚首都埃里温的图-154客机,在从德黑兰霍梅尼国际机场起飞后不久,因机械故障在西北城市加兹温附近坠毁,机上153名乘客和15名机组人员全部遇难。

伊朗当地媒体认为,美国等西方国家对伊朗实施经济制裁,导致伊朗无法购买新型客机和飞机部件,这是导致伊朗近年来空难频发的重要原因。

## 环球扫描

●根据石油输出国组织(欧佩克)秘书处10日公布的数据,上周欧佩克市场监督原油一揽子平均价继续攀升并突破90美元关口,达到每桶90.96美元。

●朝鲜有关部门10日向韩国相关部门发出通知书,正式提出举行朝韩相关对话的具体时间和地点。通知书说,朝鲜建议1月27日在开城举行朝韩当局会谈的工作接触;2月1日在韩国的汶山举行朝韩红十字会会谈;从1月12日起重新开通板门店红十字会联络渠道,并使北南经济合作协议书恢复正常运行。(均据新华社电)

## 试卷竟标明答案 众学生被迫重考

寒假即将到,又到考试时。据英国《每日邮报》8日报道,英国一所高校的学生近日在考场上遭遇奇事,监考人员发下来的试卷竟然已经标明了答案。

在上周四的放射线影像诊疗术考试中,英国哥比亚大学大二学生发现,在试卷中的多项选择题中,正确的答案已用斜体标明。

“我很惊讶校方竟然会犯这种错误。我原本以为这是故意设置的陷阱,故而每道题都按照了自己的理解去作答。”一名学生如是说道。

在乌龙事件发生后,校董将其归咎为“行政错误”,学校负责人自然非常窘迫,并对受到影响的学生表示了道歉。

(当闻)

## 饲料污染事件 引起多国紧张 韩国首拒 德国肉类产品

据雅虎新闻网9日报道 德国二恶英饲料污染事件正在影响其肉禽产品的出口,韩国已经宣布禁止从德国进口猪肉产品,斯洛文尼亚也停止了德国禽肉产品的销售。

在德国爆出二恶英饲料污染事件之后,欧盟坚称无须对其肉禽产品出台进口和销售禁令,德国也试图通过测试结果来打消人们对相关食品的安全顾虑,称致癌物质——二恶英的含量在可接受的范围。

虽然如此,但是欧洲委员会9日表示,韩国已经成为第一个禁止从德国进口猪肉产品的国家,他们称韩国有点反应过头。欧洲卫生委员会的发言人弗雷德里克·文森特说:“考虑到德国现时的相关情况,我们本不用小题大做,但是为了让韩国人放心,我们还是和他们进行沟通和交流。”他还表示,“由于受二恶英饲料污染的农场已经被关闭,相关农产品也已封存待检”,所以停止德国肉禽产品的出口没有任何说得上的理由。

除了韩国之外,斯洛文尼亚成为了第一个对德国肉禽产品加强监管和设置限制的欧盟国家。

## 澳女州长开微博遭男性骚扰

因发表恶意攻击和淫秽信息,数名男性嫌疑人被警方禁止留言

据新华网消息 澳大利亚新南威尔士州州长克里斯蒂娜·基尼利是微博客“推特”(twitter)的忠实用户,频繁更新微博,然而她却因此成为网络跟踪者的目标。

### 受到骚扰

基尼利担任新南威尔士州州长后,成为“推特”的忠实用户。她的微博内容更新速度快,目前拥有11844名“粉丝”。

当工作忙碌、无暇顾及微博时,她的工作人员会代其更新微博。然而自2010年12月17日起,基尼利的微博停止更新。

上周,基尼利接受媒体采访时面露倦容。她告诉记者,自己受到网络骚扰,乘车同儿子外出时还有人跟踪。

基尼利去年定期在微博上发布一些敏感信息,例如她将何时带领两个儿子观看悉尼足球俱乐部的比

赛等等。

专家和警方建议基尼利采用“迂回”方法撰写微博,比如事后再提及她参加活动的地址,或不明确指出将于何时出现在何地。

### 目前安全

州长私人安全卫队过去半个月内派出警察,与至少两名男子接触,要求他们停止在基尼利州长的“推特”上发表恶意攻击和具有淫秽色彩的信息。

州长办公室并未就基尼利受到网络骚扰的具体事宜作出评论,但他们证实,警方锁定的数名嫌疑人为男性,并已经禁止他们在基尼利的微博上留言。

澳大利亚《先驱太阳报》9日援引州政府官员卡梅尔·特布特的话报道,政客习惯于处理不妥言论,“我尚未就此事与州长商讨,但是她目前非常安全”。

她说,新南威尔士州是一个“安全”的州,悉尼是一



澳女州长克里斯蒂娜·基尼利

座“安全”的城市,政客的公共生活和私生活普遍得到尊重。

### 理性对待

具有淫秽色彩的留言已经从基尼利的“推特”页面删除,不过调查人员发现,除此之外,还有一些带有污蔑和指责性质的留言。

谈及这件事,“推特”老用户、澳联邦议员马尔科姆·特恩布尔说,自己从未收到过黄色留言。但他认

为,政客应该已经习惯那些“愚蠢和不善意的”留言。

“社交媒体匿名性的一个问题是,一些人认为可以不负责任,便畅所欲言。我认为,社交媒体提供一个良好契机,使得不同的人之间有更广阔的交流空间。但是人们应当注意到社交媒体的攻击性。”马尔科姆·特恩布尔说,“我们不仅强调社交媒体的公众参与性,也要保证自己和家人的安全。”